

Жуткие острова: откуда вернулись немногие

Многие из нас в детстве мечтали очутиться на таинственном острове, найти клад, спрятанный пиратами, побороться за сокровища. Однако некоторые тайны лучше никогда не раскрывать. Не все из них бывают безобидными.

Жуткие острова, или Билет в один конец

Буве



Буве – небольшой необитаемый остров в южной части Атлантического океана. Вокруг почти на три миллиона квадратных миль нет никакой другой земли.

Открыл остров в 1739 году француз Буве де Лозье. Однако о его находке забыли практически на 60 лет. Спустя больше половины века на остров отправилась экспедиция. Ученые обнаружили заброшенный корабль: судно лежало кормой в воде. На нем не было серьезных повреждений, названия, да и вообще каких-либо опознавательных знаков. Примерно в десяти мерах от корабля лежали весла. Сначала все решили, что произошло кораблекрушение. Однако ни человеческих останков, ни жилья не нашли. Куда пропали члены экипажа, не известно до сих пор.

Змеиный остров



Этот остров близ Бразилии славится не просто большим количеством змей, а огромным. Их здесь так много, что кроме них и редких птиц больше никого нет. Ползучие, населяющие остров, официально признаны

самыми ядовитыми в мире. От одного их укуса ткани полностью разрушаются. На остров редко навещаются экскурсии, даже ученые здесь не частые гости. И вот почему. За последние пару лет тут произошло несколько несчастных случаев. Рыбак не знал о «славе» острова. Высадился на берег. Когда его обнаружили, он лежал в луже крови, весь в змеиных укусах. Затем одна семья решила переехать жить на остров, также не подозревая о его обитателях. По слухам, они выбежали из дома, когда змеи заполнили помещение. По факту же их нашли по кускам по всему острову.

Миякедзима



Миякедзима – небольшой остров в Тихом океане, находится в 128 километрах от Токио. Соберетесь на Миякедзиму - берите с собой противогаз, чтобы в случае опасности нацепить его. В центре острова стоит действующий вулкан. Однако большую опасность, чем извержения, представляют ядовитые газы, просачивающиеся из недр земли.

В 1962 году после сильного извержения вулкана всех жителей эвакуировали. Однако уже в 2000 году некоторые пожелали вернуться на родину. На сегодняшний день там проживают больше двух тысяч человек.

Повелья



Повелья – остров в Венеции, печально известный, как страшная призрачная земля. Еще в античные времена сюда ссылали больных чумой. Остров стал последним пристанищем для около 160 тысяч зараженных. Эпидемия черной чумы скосила тогда большое количество жителей Европы. Погибших хоронили прямо тут. Почва Повельи наполовину состоит из пепла сожженных трупов.

В 20-е годы прошлого века власти Италии открыли на острове больницу для душевнобольных. Пациенты постоянно жаловались на головные боли и на то, что их преследуют духи. Поговаривают, что местный главврач ставил на больных страшные эксперименты. В конце концов он сам сошел с ума и выбросился с колокольни. После чего больницу быстренько прикрыли. Сейчас остров пустует.



Хендерсон – необитаемый коралловый остров в Тихом океане. Знаменит невероятным количеством мусора у берегов. Но не только этим.

Здесь есть пещера с родником, в которой аккуратно сложены человеческие останки. На окрестных скалах найдены петроглифы, земляные печи, каменные орудия и другие поделки. Никто не знает, откуда прибыли эти люди, носителями какой культуры они были и куда пропали.

Автор: Виктория Британская © Babr24.com ТУРИЗМ, МИР 👁 13495 03.01.2018, 16:11 📄 2226

URL: <https://babr24.com/?ADE=169152> Bytes: 3629 / 3375 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Британская**, обозреватель.

На сайте опубликовано **581** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)